平成 29 年 9 月 20 日 東京都市大学 校友会学科同窓会会長 各位

東京都市大学 校友会

会長 吉田 勝

平成 29 年度 学科同窓会支援費について

平素は校友会の運営にご協力いただき有難うございます。

さて、各学科同窓会への支援につきまして、総務委員会及び常任幹事会で慎重審議の上、別紙のとおり決定いたしましたので、ご通知申し上げます。

貴学科同窓会への振込み先(平成28年度届出)を変更する場合は、10月3日(火)までに校友会事務局へメールまたはFaxにて、ご連絡お願いいたします。

ご連絡のない場合は、平成28年度と同じ振込み先へ送金致します。 なお、各学科同窓会への送金は、10月13日以降に行ないます。

校友会事務局 Mail: koyukai@tcu.ac.jp

Fax: 03 - 3703 - 4595

また、貴学科同窓会様式の「平成 29 年度実績活動報告書」(活動内容、支出等を明記したもの) 又は、別紙様式の「活動実績報告書」を平成 30 年 3 月 20 日 (火) までに、必ずご提出いただきたくよろしくお願い申し上げます。(提出先:校友会事務局)

以上